



更大空间 更优动力 更好设置

开瑞 K60 快乐家庭 7 座 SUV 信阳正式上市



K60 上市现场

信阳消息 (记者 王红霞) 12月18日,开瑞汽车全新产品快乐家庭7座SUV——开瑞K60在信阳兄弟开瑞4S店正式上市。新车搭载1.5L发动机,配备5MT和AT两款变速箱共计6款车型。

发布会当天,主流媒体及邀请嘉宾共同见证了开瑞K60上市。劲爆的热舞,优美的车顶芭蕾,还有传统的京剧变脸使整场发布会现场气氛热烈,高潮迭起。

信阳兄弟开瑞4S店的总经理胡国忠发表了热情洋溢的致辞,他首先感谢厂家代表的大力支持,更感谢新老客户长期的关爱和支持。他说,开瑞汽车将肩负使命,应势而为,专注发展7座车市场,将品牌发展推向新阶段并以崭新形象和全新产品实现奇瑞控股在汽车行业

的战略布局。随着品牌自身乘用化转型的不断深化,7座车市场的认可度不断提高,7座车技术与生产储备的不断加强,开瑞汽车也进入了破茧成蝶的品牌发展新阶段。

据该店销售胡经理介绍,开瑞K60的外观设计采用了全新的牛角设计元素,一改开瑞家族直瀑式前脸,这也标志着开瑞汽车在家族性设计将发生改变,从原来的直瀑式变为来源于牛角元素的新家族特征。牛角的设计元素从前进气格栅开始,通过廊桥式美学体现,中间加入了飞翼式镀铬饰条,开瑞的logo便镶嵌其中。进气格栅左右两角自然延伸,过渡到带有L状LED日间行车的大灯总成。前引擎盖上的四根测线,勾画出了刚劲有力的整体前脸。充满力度的线条向后延伸,整体动感而又不乏力感

的车身浮现在我们面前。尾部采用当前流行的双出排气管,同时排气管的出口设计跟后保险杠融为一体,显得动感、时尚。

内饰方面,开瑞K60提供全黑和黑棕两种选择。整个仪表台主造型特征线衍生自开瑞牛角造型DNA,炮筒式炫目仪表遵循对称美学,4.2寸TFT仪表屏独居其中;中控采用8英寸触摸大屏、音响控制、空调控制集成式设计,简洁美观易操作。

开瑞始于7座、专注7座、精于7座,以“专注7座 幸福生活”的理念为消费者打造实用、可靠、超值的7座车。此次上市的新车开瑞K60采用了开瑞品牌全新设计DNA,为用户提供了具备更大空间水平、更多舒适配置、更优动力组合、更好实用设置的使用舒适新体验。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和

买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动,安全知识,安全驾驶,文明开车,文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图,进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 15637607539
邮箱:386387707@qq.com

共同分享喜悦和成就

上汽大众信阳荣 ■ 老客户答谢会圆满落幕



新老客户代表合影留念

信阳消息 (记者 王红霞) 12月18日上汽大众信阳荣 ■ 老客户答谢会在欧派金帝大酒店盛大举行。上汽大众信阳荣 ■ 本着“客户至上,服务客户,以服务赢得客户,用服务留住客户”的服务理念与新老客户共同分享过去一年的成绩。

本次答谢会以高雅晚宴形式招待来宾,整场晚会高雅奢华,动感活力演绎精彩纷呈,活动气氛高潮迭起。活动现场,300余位客户欢聚一堂,品美食、饮美酒、赏节目。各种新奇的节目穿插在活动的进程之中,抽奖和互动环节更是博得满堂喝彩。

信阳荣 ■ 销售有限公司董事长徐中礼在致辞时总结了过去一年信阳荣 ■ 在新老客户的支持下取得的丰硕成果,同时表达了对新一年的美好展望。



信阳市驾道汽车销售服务有限公司位于312国道高铁桥第一个红绿灯口向北200米,车间占地面积1500平方米,拥有专业维修技师20余名,是一家集汽车销售与售后维修保养服务于一体的综合性汽车服务有限公司。公司为顾客提供全程免费代理索赔服务,市区20公里范围内24小时免费救援,全车免费检测,更换机油机滤,发动机、变速箱维修保养。图为公司维修车间。

本报记者 刘方 摄